

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ
СЪВЕТ ПО ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЯ НА ДЪРЖАВНОТО УПРАВЛЕНИЕ

УТВЪРЖДАВАМ: (П)

Лиляна Павлова

Председател на Съвета по
децентрализация на държавното
управление

Протокол № 3

от заседанието на Съвета по децентрализация на държавното управление,
проведено на 13 септември 2011 г.

ПРИСЪСТВАЛИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪВЕТА:

Екатерина Захаријева, Светлана Боянова, Августина Цветкова, Иван Ценов, Гинка Чавдарова, Иван Аспарухов

ПРИСЪСТВАЛИ УПЪЛНОМОЩЕНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ: МОМН – Красимир Вълчев, МОСВ – Ели Цветкова, МЗ – д-р Мария Недялкова, МТИТС – Аврора Найденова, МК – Миглена Кацарова, МП – Анжела Цветанова, МВР – Бойко Александров, област Пловдив – Ангелина Топчиева, област Плевен – Теменужка Василева, Софийска област – Росица Тодорова, Столична община – Костадинка Тулешкова, НСОРБ – Емил Савов, НСОРБ – Мариана Николова, МИЕТ – Юлиан Николов

ПРИСЪСТВАЛИ СА И: Томислав Дончев, Правда Игнатова – МТСП, Пенка Йорданова - МРРБ, Веска Янева – МС, Станислава Атанасова – МРРБ, Веселка Добрева - МРРБ, Зорница Хаджидимитрова – МРРБ, Михаела Люцканова – МОСВ, Жена Динкова – МФ, Георги Христов – МФ,

Д Н Е В Е Н Р Е Д	Р Е Ш Е Н И Я
1. ЗИД на Закона за насърчаване на инвестициите (цел 1, приоритет 3, мярка 4). <i>Докладва: Юлиан Николов - МИЕТ</i>	1. Приема за сведение информацията. 2. СДДУ възлага на Секретариата да уведоми МФ, МРРБ и МОСВ за възможността да излъчат свои представители за включване в състава на работната група към МИЕТ. 3. Проектът на ЗИД на ЗНИ да бъде внесен

	за разглеждане и одобрение от СДДУ до края на 2011 г.
<p>2. Мерки от Работната програма на СДДУ за 2011 г. с водеща институция МФ:</p> <p>2.1. Система от базисни показатели за оценка на финансовото състояние на общините – цел 1, приоритет 5, мярка 9;</p> <p>2.2. Нов ЗМДТ – цел 3, приоритет 2, мярка 5.</p> <p>2.3. Изменения и допълнения в ЗДБРБ, Закона за местните финанси и Закона на общинските бюджети – цел 1, приоритет 3, мярка 2</p> <p><i>Докладва: Жения Динкова – МФ</i></p>	<p>1. СДДУ препоръчва на МФ да създаде работни групи за разработване на законопроектите в сроковете, определени в актуализираната Програма за изпълнение на Стратегията за децентрализация 2010 – 2013 г.</p> <p>2. Приоритетно да започне изготвянето на нов ЗМДТ – мярка 1, приоритет 2, цел 1 от Програмата за изпълнение на Стратегията за децентрализация 2010 – 2013 г. нов ЗМДТ – „Усъвършенстване на нормативната уредба на местните данъци и такси (неизпълнена мярка от 2010 г.)</p> <p>3. На всяко заседание представителят на МФ да докладва за напредъка по всяка мярка.</p>
<p>3. Нов ЗМСМА:</p> <p>3.1. Усъвършенстване на нормативната уредба на местното самоуправление – цел 1, приоритет 6, мярка 1;</p> <p>3.2. Разширяване участието на кметствата при предоставяне на местни услуги – цел 3, приоритет 2, мярка 1;</p> <p>3.3. Разширяване на кръга от актове на общински съвет, които да се приемат при публично обсъждане.</p> <p><i>Докладва: Димитър Иванов – секретар на съвета</i></p>	<p>1. СДДУ препоръчва на Администрацията на МС да инициира създаването на работна група, която да разгледа проекта на разработената от НСОРБ концепция за нов Закон за местното самоуправление.</p> <p>2. До края на 2011 г. Концепцията да бъде внесена за разглеждане и приемане в СДДУ.</p>
<p>4. Предложение на МК за промени в ЗМДТ</p> <p><i>Докладва: Меглена Кацарова - МК</i></p>	<p>Предложението да бъде обсъдено в работната група по т. 2, в която да бъде включен и представител на МК.</p>
<p>5. Информация от МТСП по изпълнението на Мярка 3 „Укрепване на финансовия, административния и програмния капацитет на общините за разработване, съфинансиране и управление на инвестиционни проекти, в т.ч. и от фондове на ЕС – цел 1, приоритет 3.</p> <p><i>Докладва: Правда Игнатова – МТСП</i></p>	<p>Приема за сведение предоставената информация.</p>

<p>6. Информация от МП по изпълнението на Мярка 3 „Укрепване на финансовия, административния и програмния капацитет на общините за разработване, съфинансиране и управление на инвестиционни проекти, в т.ч. и от фондове на ЕС – цел 1, приоритет 3.</p> <p><i>Докладва: Анжела Цветанова - МП</i></p>	<p>Приема за сведение предоставената информация.</p>
<p>7. Разни - Процедурни предложения от НСОРБ по отношение на:</p> <p>7.1. Подобряване на механизма за контрол по изпълнение на решенията на Съвета;</p> <p>7.2. Протоколиране на решенията на СДДУ.</p>	<p>1. Във връзка с изпълнението на Решение № 3 по т. 2 от Протокол № 2/13.07.2011 г., всички членове на СДДУ да направят преглед на актуализираната Програма за изпълнение на Стратегията за децентрализация 2010 – 2013 г. и да предприемат действия неизпълнените или частично изпълнените през 2010 г. мерки, да бъдат заложи приоритетно за изпълнение през 2011 г.</p> <p>2. С цел подобряване на механизма по изготвяне и съгласуване на протоколите от заседанията на Съвета, секретариатът да предложи варианти за промени.</p>

Изготвил протокола: (П)

Димитър Иванов

Секретар на съвета по децентрализация
на държавното управление